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Іванович
Народився 13 жовтня 1950 р. у м. Полтаві. У 1972 р. 

закінчив стоматологічний факультет Полтавського ме
дичного стоматологічного інституту. Лікар-стомато- 
лог Полтавської обласної стоматологічної поліклініки 
(1972—1974). Старший лаборант (1974—1975), асис
тент (1976), старший викладач (1986) кафедри опера
тивної хірургії і топографічної анатомії Полтавського 
медичного стоматологічного інституту. У 1983 р. захи
стив кандидатську дисертацію «Хірургічна анатомія 
позачерепного відділу хребетної артерії у осіб похило
го і старечого віку», яка була нагороджена дипломом І 
ступеня Наукового товариства анатомів, гістологів, 
ембріологів і топографоанатомів. Доцент (1989), про
фесор (1996) кафедри оперативної хірургії та топо
графічної анатомії Української медичної стомато
логічної академії.

Науковий напрямок: вплив трансплантації 
кріоконсервованих ембріональних та фетоплацентар- 
них тканин на морфофункціональний стан ряду 
внутрішніх органів і систем.

Автор 115 наукових праць, 3 винаходів, 25 раціо
налізаторських пропозицій, співавтор кількох підруч
ників і навчальних посібників: «Оперативна хірургія та 
топографічна анатомія» для студентів стоматологіч
них факультетів, «Анатомія опорно-рухового апарату», 
«Артрологія для студентів медичних та стоматологіч
них факультетів», «Клінічна анатомія і оперативна 
хірургія гнійно-запальних процесів голови та шиї». 
Співавтор 8 посібників, серед яких «Атлас хірургічної



Професори -  морфологи України

анатомії кровоносних судин голови та шиї», 4 практи
кумів з оперативної хірургії та топографічної анатомії 
для студентів медичних та стоматологічних факуль
тетів. Організував Полтавський регіональний центр 
клітинної та тканинної трансплантації. Нагороджений 
знаками «Відмінник охорони здоров'я», «Відмінник 
освіти України».

Адреса: службова — 36024, м. Полтава, вул. Шев
ченка, 23, Українська медична стоматоло
гічна академія, кафедра оперативної 
хірургії та топографічної анатомії; тел. 
7-51-81.


